

# Stadt Zeitz Der Oberbürgermeister Pressemitteilung



Stadt Zeitz, Altmarkt 1, 06712 Zeitz

16.07.2013

### Sponsorenbeiträge des 3. Franziskanerlaufes gehen an Hochwassergeschädigte – Stadt Zeitz nimmt stellvertretend 4.000 Euro entgegen

Am 7. Juni fand der 3. Franziskanerlauf der evangelischen Grundschule Zeitz statt. Wie immer handelte es sich bei der Veranstaltung um einen Sponsorenlauf, bei dem die Teilnehmer pro erlaufene Runde Geld bekommen. Organisiert vom Förderverein der Schule gab es diesmal jedoch eine besondere Ausrichtung. Harald Rosahl, Vorsitzender des Vereins, verrät welche: "Die Hochwassersituation in Zeitz hat uns tief bewegt. Nicht zuletzt mussten wir deshalb auch unsere eigene Veranstaltung verschieben. Dennoch wollten wir uns nicht unterkriegen lassen und haben den Lauf zugunsten Hochwassergeschädigter durchgeführt."

Und so erliefen die 95 Teilnehmer auf dem Sportplatz Ecke Gustav-Mahler und Dietrich-Bonhoeffer-Straße stolze 4.000 Euro für einen guten Zweck, wobei das Geld speziell den Kindereinrichtungen der Stadt zugutekommen soll.

Darüber freute sich Bürgermeister Henrik Otto natürlich sehr, der den symbolischen Scheck beim Schuljahresabschlussgottesdienst der evangelischen Grundschule entgegennehmen durfte. "Ich freue mich, dass sich so viele Kinder und Erwachsene gemeinsam in Bewegung gesetzt haben, um anderen zu helfen und etwas Gutes zu tun. Das hat Signalwirkung und ich bin begeistert von dieser Form der Solidarität".

Momentan wird der Schaden für die Stadt Zeitz durch das Hochwasser auf rund 11 Millionen Euro geschätzt. Allein 3,7 Millionen Euro davon sind Schulen und Kindertagesstätten zuzuordnen.

### Spendenkonto der Stadt Zeitz

Sparkasse Burgenlandkreis

Kontoinhaber Stadt Zeitz
Kontonummer 32 00 00 00 30
BLZ 8005 3000
Verwendungszweck Hochwasser

Mit freundlichen Grüßen

#### **Thomas Sagefka**

Mitarbeiter Presse-/Öffentlichkeitsarbeit Stadt Zeitz

Tel: 03441/8 32 17 Mobil: 0151/65828580 Fax: 03441/8 34 37

E-Mail: pressestelle@stadt-zeitz.de

www.zeitz.de



# Stadt Zeitz Der Oberbürgermeister Pressemitteilung



Stadt Zeitz, Altmarkt 1, 06712 Zeitz

16.07.2013



Bildunterschrift: Bürgermeister Henrik Otto (M.) staunt nicht schlecht über den Scheck von Harald Rosahl (I.).

Mit freundlichen Grüßen

**Thomas Sagefka** 

Mitarbeiter Presse-/Öffentlichkeitsarbeit Stadt Zeitz

Tel: 03441/8 32 17 Mobil: 0151/65828580 Fax: 03441/8 34 37

E-Mail: pressestelle@stadt-zeitz.de

www.zeitz.de